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Tőkés:  a  KMKF  nem  vállalhat  felelősséget  a  Nemzetstratégiai  Kutatóintézettel  kapcsolatos
döntésekért
2013. február 27. – transindex.ro

Tőkés László szerit a Kárpát-medencei Képviselők Fóruma február 15-i zárónyilatkozatának egyik
passzusával - mely szerint "a KMKF üdvözli a Nemzetstratégiai Kutatóintézet megalapítását" -, nem
értettek  egyet  a  jelenlevő  tagok.  Az  EMNP  elnöke  szerint  a  nemzetpolitika  sokszereplős,
konszenzust igénylő ügy, a Nemzetstratégiai Kutatóintézettel kapcsolatos döntések – egészében
véve –  nélkülözték  ennek a  követelménynek a  teljesülését.  Következésképpen a  KMKF aligha
vállalhat felelősséget ebben az ügyben" - írja közleményében Tőkés.

A FUEN aggódik a zászlóháború hatásai miatt
2013. február 27. – transindex.ro

Az Európai Nemzetiségek Föderatív Uniója (FUEN) aggódik a Budapest és Bukarest között, a térség
médiájában  megjelenített,  úgynevezett  „zászlóháborúban”  kirobbant  konfrontáció  miatt.  „Nem
fogadhatjuk el a román kormány álláspontját. Természetesen Romániának engedélyeznie kell a
székelyek számára zászlójuk használatát  -  nem utolsó sorban a hivatalos  épületeken.  Európai
kisebbségi jogi távlatból minden más megoldás elégtelen volna” - fogalmaz a közleményben a
FUEN dél-tiroli alelnöke.

Önmérsékletet kér a székelyföldi közéletben az SZNT elnöke
2013. február 27. – Krónika

Önmérsékletre szólítja fel az egymás közötti vitákban a székelyföldi magyar közélet szereplőit, a
sajtót és a székely társadalom minden tagját Izsák Balázs, a Székely Nemzeti Tanács (SZNT) elnöke.
A  székely  szabadság  napjaként  emlegetett  március  10-i  marosvásárhelyi  autonómiatüntetés
kezdeményezője  és  szervezője  felhívásában  arra  figyelmeztetett,  hogy  a  tüntetésnek
sokszínűségében  is  egységesen  kell  megjelenítenie  a  székelység  igényét  az  önrendelkezésre,
egységesen kell kifejeznie tiltakozását a székelység érdekei ellenében kidolgozott, akaratát mellőző
közigazgatási átalakítási terv ellen.

Busszal jönnek zászlósok
2013. február 27. – Nagy Endre – transindex.ro

Nagy Endre szerint „A székely-zászlós, autonómiás bajuszmutogatás sajnos épp annyira káros lesz
nekünk, vásárhelyi magyaroknak, mint amennyire haszontalan azoknak, akik hisznek benne”. 

Székelyzászló-ügy – Kovászna megye új prefektusát is zavarja a székely zászló
2013. február 27. – Erdély Ma

Dumitru Marinescu új Kovászna megyei prefektust is zavarja a székely zászló: több polgármesteri
hivatalt levélben szólított fel, hogy távolítsák el a szerinte törvényellenesen kihelyezett lobogót. 
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Autonómiatüntetések Európa-szerte
2013. február 27. – Erdély Ma

Március  10-én,  a  marosvásárhelyi  autonómiatüntetés  napján  Münchenben  is  demonstrációt
tartanak Székelyföld önrendelkezéséért. A Hunnia Baráti Kör felhívása szerint Münchenben a Bülow
utcában, a román nagykövetséggel szemben tüntetnek. Hasonló megmozdulást tervez Budapesten
a  Székelyföldért  Társaság.  A  magyar  fővárosban  ugyancsak  március  10-én  Románia
nagykövetségének  épülete  előtt  kerül  sor  a  szolidaritási  akcióra.  

EMNP: Autonómia nélkül nem lesz társadalmi béke
2013. február 27. – Erdély Ma

Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) szerint az autonómia évévé nyilvánított 2013-as évnek és a
március  10-re  meghirdetett  Székely  Szabadság  Napjának  arra  kell  figyelmeztetnie  a  román
döntéshozókat, hogy autonómia nélkül nem lesz társadalmi béke a többség és a kisebbség között
Romániában. 

Borbély: nem gond, ha Tamás Sándorék részt vesznek az autonómiatüntetésen
2013. február 27. – maszol.ro

Az RMDSZ nem vesz részt  a  március 10-i  marosvásárhelyi  autonómiatüntetésen,  de aki  akar,
magánemberként részt vehet a demonstráción – jelentette ki szerdán, Sepsiszentgyörgyön Borbély
László, miután helyi RMDSZ-vezetőkkel, megyei tanácsosokkal, polgármesterekkel találkozott. Az
RMDSZ politikai alelnöke kifejtette: nincs kifogása az ellen, hogy az RMDSZ háromszéki vezetői
részt vegyenek a tüntetésen, mint ahogy azt korábban mindketten ezt kilátásba helyezték. „Tehát
ha Tamás Sándor, Antal Árpád vagy mások részt akarnak venni az autonómiatüntetésen, azzal
nincs semmi gond” – jelentette ki. 

A Néppárt buszokat indít az autonómiatüntetésre
2013. február 27. – Szekelyhon.ro

Az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) és az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács (EMNT) Hargita megyei
szervezetei buszokat indít a március 10-i marosvásárhelyi autonómiatüntetésre. Az EMNP és az
EMNT közleményükben hangsúlyozzák, hogy az autonómia a megoldás, ezért arra kérik Székelyföld
lakosságát,  hogy  minél  nagyobb  arányban  képviseltessék  magukat  a  marosvásárhelyi
autonómiatüntetésen.  

Diákigazolvány Székelyföldön tanulóknak
2013. február 27. – Kozán István – szekelyhon.ro

Csíkszeredában adták át szerdán az első két székelyföldi diákigazolványt: a kártyákat a Sapientia
Erdélyi  Magyar  Tudományegyetem  diákjai  kapták  meg.  További  félezer  igénylő  várja  saját
diákigazolványát. 

Borbély László örvend, hogy a székely zászló téma lett
2013. február 27. – maszol.ro

rvendek annak, hogy a székely zászló téma lett, hiszen már kevés olyan ember van az országban,
aki ne tudná, hogy néz ki a székelyek szimbóluma” – jelentette ki szerdán, Sepsiszentgyörgyön
Borbély László. „Még ha egyesek rosszindulatúan is értelmezik a törvényt, egyértelmű, hogy nem
tiltja jogszabály a közösségi szimbólumok használatát” – szögezte le a politikus, aki erről tárgyalt a
háromszéki  prefektussal  is.  Dumitru  Marinescu elismerte,  hogy a  törvény az  állam zászlójáról
rendelkezik, és nincs benne szó más jelképek használatáról. 

„Vissza kell foglalni az önként feladott utcát”
2013. február 27. – Gáspár Botond – szekelyhon.ro

Az elmúlt két évtizedben leszoktatták a magyar közösséget arról, hogy kifejezze akaratát, márpedig
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a tévesen önként feladott utcát vissza kell  foglalnunk és élnünk kell  ezzel a demokrácia adta
lehetőséggel – fogalmazott a március 10-én Marosvásárhelyre tervezett autonómiatüntetés kapcsán
Sánta Imre bikfalvi lelkész. 

Borbély az autonómiatüntetésről: hatékonyabb utakon próbáljuk céljainkat elérni
2013. február 27. – transindex.ro

A  tavalyi  parlamenti  választások  és  a  Kovászna  megyei  időközi  polgármesteri  választások
eredményeiről, a megyei beruházások kormányzati támogatottságairól, az éves költségvetésről,
illetve a március tizedikei autonómia felvonulásról beszélgetett Borbély László, az RMDSZ politikai
alelnöke a Kovászna megyei polgármesterekkel szerdai háromszéki látogatása alkalmával. 

Kelemen: arányos képviseletet biztosító választójogi törvényre van szükség
2013. február 27. – transindex.ro

Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke szerda délben, Bukarestben részt vett a Friedrich-Ebert-Stiftung
Románia  (FES)  és  a  Romániai  Akadémiai  Társaság által  szervezett  kerekasztal  beszélgetésen,
amelynek témája a hazai választási rendszer volt. Felszólalásában a szövetség elnöke kijelentette,
az alkotmány módosítása után mindenképpen meg kell szavazni az új választójogi törvényt. 

Borboly nyugalomra inti a Hargita megyei közintézmény-vezetőket a székely zászló ügyében
2013. február 27. – transindex.ro

Hargita  Megye  Tanácsának  elnöke  ismételten  nyugalomra  inti  a  Hargita  megyei
közintézmény-vezetőket  a székely zászló ügyében.  Borboly Csaba tudomására jutott,  hogy Ilie
Șandru maroshévízi lakos sorra feljelenti a megye iskoláinak igazgatóit és a polgármestereket, akik
nem  vették  le  az  általuk  vezetett  intézmény  épületéről  a  székely  zászlót,  mivel  szerinte
törvénytelen annak kitűzése a középületekre. 

Régiók: tiltakozó tüntetéseket sem zár ki az RMDSZ
2013. február 27. – maszol.ro

Az RMDSZ a dialógus útján próbálja rendezni az ország régiós átszervezésének problémáját, de ha
a tárgyalások nem vezetnek eredményre, és a magyar közösség érdeke azt kívánja, akkor más
szervezetekkel  összefogva  tiltakozó  megmozdulásokra  is  sor  kerülhet  –  jelentette  ki
sepsiszentgyörgyi  sajtótájékoztatóján  Borbély  László.  

Tájékozódás a magyarság érdekképviseletéről
2013. február 27. – Nyugati Jelen

Szerdán  Aradon  járt  Hidvéghi  Balázs,  a  Magyar  diaszpóra  –  Határon  túli  magyar  közösségek
ügyeiben  illetékes  igazgató-helyettese,  dr.  Vizi  Gabriella,  a  Magyar  Köztársaság  Kolozsvári
Főkonzulátusának konzulja társaságában. 

Gyergyószék is jelen lesz a Székely Szabadság Napján
2013. február 27. – Gergely Imre – szekelyhon.ro

A Székely Nemzeti Tanács, az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács, az Erdélyi Magyar Néppárt és a
Magyar Polgári Párt együttesen szervez utazást a március 10-én Marosvásárhelyen sorra kerülő
Székely Szabadság Napja tüntetésre – jelentették be a négy szervezet helyi vezetői. 

Csak azért is Wass Albert
2013. február 27. – Gergely Imre – szekelyhon.ro

„Eddig nagyrészt szórványtelepüléseken játszottuk a Mustármag című előadást, templomokban,
hiszen  oda  még  össze  lehet  gyűjteni  a  megfogyatkozott  számú  magyarságot.  A
gyergyószentmiklósi  előadás  ötlete  abból  adódott,  hogy  olvastuk,  láttuk:  egy  itteni  Wass
Albert-megemlékezés szervezőit a hatóságok meghurcolják. Eldöntöttük: csak azért is eljövünk ide
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az előadásunkkal” – mondja az előadó színész.
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